

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук **Гребенщикову Алину Сергеевну**, выполнившую диссертационную работу на тему «Структурные изменения эндотелия кровеносных капилляров миокарда при ожоговой септикотоксемии» по специальностям 3.3.2. Патологическая анатомия, 1.5.22. Клеточная биология

Гребенщикова Алина Сергеевна 1991 года рождения, в 2014 году окончила Федеральное Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело» и продолжила обучение в «клинической интернатуре» по специальности «Судебно-медицинская экспертиза». На старших курсах ВУЗа и в клинической интернатуре участвовала в работе студенческого научного кружка кафедры судебной медицины, выступала с докладами на профильных конференциях, овладела различными методами морфологического исследования: гистологическим, морфометрическим, а так же методами статистического анализа. Это позволило пригласить ее на кафедру судебной медицины для работы в качестве ассистента. Работу на кафедре совмещает с профессиональной деятельностью в бюро судебно-медицинской экспертизы в качестве врача судебно-гистологического отделения.

За время выполнения диссертационного исследования А. С. Гребенщикова провела клинико-морфологический анализ случаев летальной септикотоксемии, что позволило ей получить новые приоритетные научные результаты.

Все исследования по научно-исследовательской работе были выполнены непосредственно диссертантом: анализ данных отечественной и иностранной литературы по теме исследования, разработка дизайна работы, сбор, систематизация и обработка первичного материала, статистический анализ полученных результатов. Лично автором осуществлялась подготовка научных докладов, написание статей и текста диссертации.

За время выполнения диссертационной работы Гребенщиковой А. С. проявила аналитические и организаторские способности, показала себя вдумчивым, целеустремленным исследователем, освоила большой объем научной литературы, проанализировала результаты своего научного труда и опубликовала в соавторстве 12 научных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций основных научных результатов диссертационного исследования, 2 статьи в журналах входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Scopus, Web of Science). Гребенщикова А. С. во время работы над диссертацией

сформировалась как грамотный и дисциплинированный специалист, способный к творческой работе, ее отличает трудолюбие, инициатива, широкий кругозор знаний, стремление повышать свою квалификацию.

Все выше перечисленное позволяет высоко оценить исполнителя выполненной научно-исследовательской работы – Гребенщикову Алину Сергеевну.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 21.2.046.05, созданного на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:

профессор кафедры судебной медицины
ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный
медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

« 02 » февраля 2022 г.

почтовый адрес: 630091, Сибирский федеральный округ, Новосибирская обл., г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 52

тел.: +7 903 902-33-40

e-mail: dr.serg62@yandex.ru

 С. В. Савченко

